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Zábava a relax pod širým nebem Port 1560 se pyšní rozlehlou Pivovarskou zahradou, která
je v letních měsících centrem dění. Návštěvníci se mohou těšit na různé kulturní akce,
koncerty, festivaly a workshopy, které jsou pořádány pod širým nebem.

Zahrada byla založena v 16. století Annou z Rogendorfu a už tehdy nabízela svým návštěvníkům
různorodé možnosti rozptýlení včetně kuželny, míčovny a oranžerie s exotickými rostlinami. V roce
1668 přibyla navíc také umělá jeskyně – grotta, kterou nechala postavit kněžna Marie Ernestina ze
Schwarzenbergu. V současné době je oázou klidu pro rodinné výlety, setkání s přáteli nebo
odpoledne s knihou a kávou z místní kavárny.

Za kulturou a historií

Port 1560 nabízí mnohem více než jen krásnou zahradu. Návštěvníci mohou navšítívit 4 moderní
interaktivní expozice ve zrekonstruovaných budovách a strávit zde více než jeden den. Po procházce,
objevování historie a pivovarnictví, mohou dále navštívit místní Pivovarskou restauraci, kde si
vychutnají to je nejlepší z české gastronomie a celý sortiment piv z místního pivovaru, který je
součástí areálu.

Pivovarská restaurace, beer shop Lahvárna a pivo Krumlov

Kulturní a společenské centrum Port 1560 se může pochlubit i skvělou gastronomií či originálním
beer shopem Lahvárna. Milovníci piva ocení nabídku piv značky Krumlov, které zde vaří pod
dohledem zkušené sládkové Dagmar Vlkové. Pivovarská kuchyně využívá tradiční suroviny
jihočeského kraje jako např. vepřové maso, uzeniny, zelí, brambory, sýry, ryby, houby nebo i lesní
ovoce. Všechna jídla v ní s láskou a péčí připravuje šéfkuchař Jan Káňa.

Port 1560 je místem, kde si každý najde to své. Ať už jste milovníci kultury, historie, dobrého jídla,
piva nebo jen hledáte místo k odpočinku. V červenci na všechny čeká bohatý program:
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piva nebo jen hledáte místo k odpočinku. Do konce července na všechny čeká bohatý program:

https://www.phoenixcom.cz/press/port-1560-letni-oaza-plna-zazitku-a-odpocinku

https://www.phoenixcom.cz/press/port-1560-letni-oaza-plna-zazitku-a-odpocinku

